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1 ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO 1)E 
2 CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA), no 
3 exercício do ano de dois mil e dezessete. Aos VINTE E DOIS dias do mês de FEVEREIRO de 

	

4 	DOIS MIL E DEZESSEIS, às quatorze horas e dezenove minutos, reuniram-se na sala de número 4 

	

5 	(quatro), no bloco A da Universidade Federal do Cariri, Campus Juazeiro do Norte, os Conselheiros 
6 do Centro de Ciências e Tecnologia, em sessão extraordinária, convocada e presidida pelo Vice- 

	

7 	diretor do CCT, André Wesley Barbosa Rodrigues. Fizeram-se presentes os (as) conselheiros (as): 
8 Carlos Marley de Souza Júnior, Cleirton André Silva de Freitas, Laédna Souto Neiva, Maria 
9 Isabel Brasileiro Rodrigues, Maria Silvana Alcântara Costa; Representante dos Técnico- 

	

10 	administrativos: Felipe Cavalcante da Rocha; Demais presentes não conselheiros:  Antônio Carlos 
11 Alonge Ramos, Rafael Perazzo Barbosa Mota, Mário Henrique Gomes Pacheco, Thiago de 
12 Meio Santiago, Antônia Fabiana Marques Almeida, Rosilda Benício de Souza, Ana Candida 
13 de Almeida Prado, Paulo Roberto Lacerda Tavares, Edvânia Trajano Teófilo, Joseilson 
14 Oliveira Rodrigues e Darlenne de Azevedo Braúna (Assistente em Administração). Havendo 
15 quorum, o professor André Wesley Barbosa Rodrigues cumprimentou os presentes e iniciou a 
16 sessão. 1. EXPEDIENTE: Inclusão e exclusão de matérias na Ordem do Dia - 1.1 Exclusão da 

	

17 	designação da Comissão Julgadora referente ao Edital 57/2016 	Setor Saneamento. 2. 
18 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR - A ata da reunião extraordinária do 

	

19 	Conselho do Centro de Ciências e Tecnologia, realizada no dia 30 (trinta) de janeiro do corrente 

	

20 	ano, foi encaminhada previamente aos endereços eletrônicos dos conselheiros, sendo aprovada sem 
21 alterações. 3. ORDEM DO DIA: sem alterações; 3.1 Homologação da aprovação "Ad 

	

22 	Referendum" acerca de concursos/seleções: O Vice-diretor justificou a necessidade de aprovação 

	

23 	Ad Referendum, dada a urgência na realização dos concursos. Isso posto, seguiu-se à homologação  
24 sem objeções:  a) Alteração da Comissão Executiva ref. Edital 57/2016 - Setor Saneamento 

	

25 	(primeira reabertura) - COMISSÃO ANTERIOR: Presidente: Luiz Alberto Ribeiro Mendonça; 1° 

	

26 	Membro: Paulo Roberto Lacerda Tavares; 2° Membro: Cleirton André Silva de Freitas; Secretária: 
27 Larissa Kerolaine Maia Gomes. COMISSÃO MODIFICADA: Presidente: Luiz Alberto Ribeiro 
28 Mendonça; 1° Membro: Celme Torres Ferreira da Costa; 2° Membro: Cleirton André Silva de 
29 Freitas; Secretário: Jorge Marceli Coelho Menezes. 3.2 Estrutura do Centro de Ciências e 

	

30 	Tecnologia (CCT) - Devido à presença atípica de não conselheiros, o professor André Wesley 

	

31 	expôs para os presentes, a demanda estrutural do Centro aprovada em reunião do Conselho ocorrida 

	

32 	em 30 de janeiro de 2017, feita por solicitação da Pró-Reitoria de Planejamento. A partir desta 

	

33 	exposição, se iniciou a discussão a cerca da estruturação das unidades curriculares do ciclo básico. 

	

34 	atualmente sob gestão do Centro de Ciências e Tecnologia. A professora Maria Silvana demonstrou 

	

35 	preocupação e indagou os presentes, quanto à possibilidade de vinculação direta do ciclo básico à 

	

36 	Pró-Reitoria de Ensino (PROEN). Questionou ainda a partir desta alteração. de que forma ocorreria 

	

37 	a distribuição das disciplinas por docente. Em complemento a esta explanação, a professora Ana 

	

38 	Cândida indagou, se diante de um possível interesse em gerir o ciclo básico vinculado ao CCT, a 
39 PROEN coordenaria também as disciplinas básicas das demais Unidades Acadêmicas. O Vice- 

	

40 	diretor afirmou recear que neste momento ocorresse um enfraquecimento na representatividade da 
41 referida unidade curricular, diante de uma possível desvinculação d.o Centro. Dando 

	

42 	prosseguimento, o professor Antônio Carlos ressaltou insatisfação na insuficiência de autonomia 

	

43 	das Unidades Acadêmicas, em detrimento ao poder decisório das Pró-Reitorias. Os docentes Thiago 

	

44 	de Meio e Mário Henrique concordaram na proposição da criação de um departamento como forma 

	

45 	de fortalecimento das disciplinas do ciclo básico. 0 professor Mário Henrique ainda acrescentou ter 
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45 	sugerido à PROEN, como forma de assegurar o protagonismo destas áreas de conhecimento, reuni- 
46 	Ias em uma Unidade Acadêmica. A professora Maria Silvana assentiu com a criação desta Unidade. 
47 	salientando a necessidade de um minucioso planejamento para efetivar a demanda. Quanto à criação 
48 de departamento, ressaltou ser importante observar esta possibilidade, mediante análise da nova 
49 estrutura organizacional da Universidade. A docente Ana Cândida acordou com a explanação da 
50 professora Maria Silvana e acresceu como sugestão. ama possível formalização do vínculo das 
51 unidades curriculares básicas por meio de portaria. A partir destas discussões se teve por 
52 encaminhamentos: a requisição junto à gestão superior da Universidade, da viabilização de um. 
53 	núcleo que venha a abrigar os laboratórios das ciências exatas; a averiguação da necessidade de um  
54 instrumento que possa regulamentar a vinculação das unidades curriculares básicas ao Centro de  
55 	Ciências e Tecnologia; a solicitação de elucidação quanto à possibilidade de coordenação da área de  
56 	conhecimento básica do Centro de Ciências e Tecnologia pela Pró-Reitoria de Ensino. As dezessete 
57 horas e quatro minutos, nada mais havendo para tratar, o Vice-diretor agradeceu o comparecimento 
58 de todos e a sessão foi dada por encerrada. Para constar, eu, Darienne de Azevedo Braúna, na 
59 	qualidade de secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelos 
60 presentes. 
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